
69% 質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1 質問１３
そう思う 135 59 381 1053 1186 1049 1236 1166 630 766 949 1015 932 1512 1755 自分のことを知る 17%
どちらかといえばそう思う 409 51 609 797 766 808 742 835 922 1108 1022 945 1031 595 415 情報を適切に活用できる 27%
どちらかと言えばそう思わない 60 79 294 230 305 207 201 520 315 246 252 249 126 63 地域のことを知る 4%
そう思わない 202 260 94 64 85 61 46 174 59 31 36 36 15 12 世界のことを知る 12%

2245 2238 2246 2247 2246 2248 2246 2248 2248 2248 2248 2248 2245 世界・地域の課題を見つける 3%
社会貢献への意欲 2%

質問13 質問12 質問11 質問10 質問9 質問8 質問7 質問6 質問5 質問4 質問3 質問2 質問1 相手の立場で考える 3%
そう思う 6% 3% 17% 47% 53% 47% 55% 52% 28% 34% 42% 45% 41% 67% 78% 自分の考えを伝える 9%

どちらかといえばそう思う 18% 2% 27% 36% 34% 36% 33% 37% 41% 49% 45% 42% 46% 26% 18% 協力して目標を達成する 6%

どちらかと言えばそう思わない 3% 4% 13% 10% 14% 9% 9% 23% 14% 11% 11% 11% 6% 3% その他 18%

そう思わない 9% 12% 4% 3% 4% 3% 2% 8% 3% 1% 2% 2% 1% 1%         /100点

3.26 3.37 3.26 3.40 3.39 2.89 3.15 3.29 3.31 3.27 3.60 3.74 83.2
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質問１３ 授業を通してできるようになったこと

自分のことを知る

情報を適切に活用できる

地域のことを知る

世界のことを知る

世界・地域の課題を見つける

社会貢献への意欲

相手の立場で考える

自分の考えを伝える

協力して目標を達成する




